
L1. Az egyenl5 szfri;-trap€,2 tenilete 64 cm2. Mekkora a hosszabbik alapja, ha a k6t alap kozti kiilonbs6g
4 cm, 6s atraplz magass6ga 4 cm?

(A) 14 cm

(B) 16 cm

(C) 18 cm

(D) 20 cm

12. A t6glatest t6rfogata 245 cm3 . A tdglatest minden 6l6nek hossza kifejezhetS 1 cm-n6l nagyobb term6-
szetes szdmmal. Mekkora a felszine ennek a t6glatestnek?

(A) 245 cm2

(B) 238 cm2

(C) 200 cm2

(D) ll9 cm2

13. Mely -r
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sziimok teszik igazzd a -3x < -2 egyenlStlens6get?

14. Hdnyfdlek6ppen helyezhet el Anna a tolltart6j6ban egym6s

(A) 24

(B) 18

(c) 16

(D) l2

mell6 n6gy kiilonbcjz5 sztnfi centz6t?

15. A kos6rban
mint piros.

(A) 8

(B) 6

(c) 4

(D) 3

15 alma van. Piros alma 4-gyel kevesebb van, mint zold; si4rga a piros negyed6vel kevesebb,

Hdny piros alma van a kosdrban?

V6ge a tesztnek


